TexHU4Yeckoe onncaHue

CeTyartblie punbTpPbI
Tna FA

ENGINEERING
TOMORROW

CeTyatble punbpbl FA O CMEHHbBIM CepAeUHI-
KOM MCnonb3ytoTca B Tpybonposopax ¢ GTop-
copepKammm xnagareHTaMmm, aMMnakom, BO-
[01, pacconamm, MacsioMm 1 razom.

MpeunmyuecrBa + XOpoLUO 3afep>KMBatoT YacTuLbl FPA3N,

Hanpumep wnak, okanmHy n metannmnyeckme

YyacTuubl.
- Co3patoT Hebosbwe nepenagbl AaBeHUs.

» Knaccudumkauuma: DNV, CRN, BV, EACn 1.4.
AKTyanbHbI nepeyeHb cepTndUKaToB Ha

n3fgennAa MOXHO NoNy4YnTb B OTAENE NpoAak
MeCTHOro oTaeneHnAa KomnaHmn <<,£|,aH¢OCC»

TexHnyeckne - Temnepamypa paboueli cpedel « Bcmaska punempa
XapaKTUPUCTUKN Om-50 po +140°C CeTKa U3 Hep»KaBeloLLen CTanu ¢ pa3smepomM
« Makc. pabouee dasnerHue Avenkn 150 mkm (100 meLw)
Ps =28 6ap
+ MakcumaneHoe ucneimamesibHoe 0dgsieHue
p' =42 6ap
Matepuanbi « [Mpoknagkn HeacbecToBble + Kopnyc KnanaHa BbinonHeH 13 GGG - 40.3

© Danfoss | DCS (MWA) | 2018.09

DKRCI.PD.FM0.A3.50 | 520H9636 | 1



TexHuueckoe onvcaHue | Cetuatble GpunbTpbl, TMNa FA

Darifi

OdopmneHune 3aKkasa

OunbTpbl B c6ope

) KoadpduuwmenT k, xapaktepusyet
pacxop BoAbl M3/4 Npu nepenage
AaBneHnA Ha unbtpe 16ap, p
=1000 Kr/m3.

KonoBblit HOMEp yunTbIBaET 6ONTHI,
ravikvi 1 NpoknaaKku 6e3 dnaHues.
KopoBblit HomMep yunTbiBaeT GpraHLibl,
60NTbl, raKku 1 NPOKIAAKN.

N~

KomnoHeHmeol /
JHononHumenosHoele
npuHaonexHocmu

Mnowagb | O6bEM .
Tun CoefiHEHWME C KNnanaHoM k,") CoeguHutenbHble | KopoBbiin
MpumeHeHne o dunbTpa, | dunbTpa,
dunbTpa nnu Tpyboi o o M3/y 60nTbl HOMep
6F,TE12,CVM 33 M12 x 180 006-00402)
TEA 20, TEAT 20, TEVA 20 33 M12 x 170 006-0042 ?)
FA 15 40 68
EVR 15, EVRA 3 33 M12 x 188 006-0043 ?)
AnA yCTaHOBKI Ha | b\ o T 10-15 33 M12 x 107 006-10122)
KnanaH
EVR 20 7.0 M12 x 240 006-0046 )
FA 20 TEA 85, TEAT 85, TEVA 85 60 145 7.0 M12 x 206 006-0048 2)
EVRA/T 20 7.0 M12 x 127 006-1013 )
| .
/a oM € Gnatiamm noa 19 M12x127 | 006-0050°)
cBapKy
3/g c dnaHUaMu nop cBapKy 26 M12 x 127 006-00513)
'/, ¢ pnaHuamn Nog cBapKy 3.5 M12 x 127 006-00523)
3/, c pnaHuamu nop cBapKy 35 M12 x 127 006-0053 %)
FATS '/, ¢ dnaHuammn nog nanky 40 68 26 M12 x 127 006-0057 3)
5/ C pnaHuamu nog naiiky 34 M12 x 127 006-0058 °)
[na ycraHoBKU B | 3/, ¢ dnaHuamu nog namky 32 M12 x 127 006-00593)
Tpy6onpToBop,
7/ C GnaHuamu nog naiiky 35 M12 x 127 006-0075 3)
1 ¢ dnaHuamm nog namky 35 M12 x 127 006-0060 °)
'/, ¢ dnaHuamm nop cBapKy 5.1 M12 x 160 006-0065 °)
3/,  pnaHUamu noa cBapky 7.4 M12 x 160 006-0066 3)
FA 20 1 ¢ pnaHuamm nop cBapKy 60 145 74 M12 x 160 006-0067 3)
5/ C naHuamm nop namky 5.1 M12 x 160 006-0071 3)
1'/5¢ pnaHuamm nog naiky 7.3 M12 x 160 006-0074°)
Kopnyc ¢punempa 6e3 ¢pnaHyes
Mnowagap dunstpa, 0O6béM dunbTpa. kv ) .
Tun punbtpa s o w/u KopoBbiihi Homep
FA 15 40 68 33 036-0060
FA 20 60 145 7.0 036-0061?)
FA 20 60 145 7.0 036-0062 °)

') KoadduumeHT k, xapakTepusayeT pacxop BoAbl Yepes GunbTp MP/4 Npum nepenage AaBreHns Ha dunstpe 1 6ap
W MIOTHOCTYN X1AKOCTU p = 1000 Kr/m>.

2) AnA HenocpeACTBEHHON YCTaHOBKM B Tpy6onpoBog,.
3) AnA HenocpeACTBEHHOW YCTaHOBKM B KnamnaH.

®naHywl ¢ npoknaokamu 04 punempa FA 15

bonmel ¢ npoknaokamu

®naHysl ¢ npoknaokamu 051 gpunempa FA 207)

Pa3mep dnaHua Tun KopoBbiin Homep
3/, pom nog, T 006-1128
CBapKy G 006-1129
1 proitm nog T 006-1130
CBapKy G 006-1131
11/5 aoim nog T 006-1174
namky G 006-1175

) Tonbko anAa koga 036-0061.

Pasmep dnaHua Tun Koposbiii Homep Pasmep dnaHua KopoBbliih Homep
3/4 [IONM NOA T 006-1120 M12 x 107 Mm 006-1101
CBapKy G 006-1121 M12 x 127 Mm 006-1108
1/, AoM nop T 006-1122 M12 x 160 mm 006-1136
CBapKy G 006-1123 M12 x 170 Mm 006-1103
3/, QoM Nog T 006-1124 M12 x 180 MM 006-1102
CBapKy G 006-1125 M12 x 188 mm 006-1104
5/s B10NM NoA T 006-1162 M12 x 206 Mm 006-1106
nanky G 006-1163 M12 x 240 mm 006-1105
7/ Bovim nog, T 006-1176

nanky G 006-1177

© Danfoss | DCS (MWA) | 2018.09

DKRCL.PD.FM0.A3.50 | 520H9636 | 2




TexHuueckoe onvcaHue | Cetuatble GpunbTpbl, TMNa FA

KoHcTpyKuuna

1. Kopnyc dunbTpa

2. Cetka

3. MNpoknapka

4. Kpbiwka

5. bont
11. ®naHew c GypTUKamu
12. ®naHew € KaHBKOA 5
13. Mpoknaaka pnaHuesas

AB—12.12.60

DANFOSS

Pa3mepbl n Mmacca

AB-33.12.11

DANFOSS

FA15u 20
OnaHubl | ®naHubl
noa nog

Tun punbtpa KopoBbliihi Homep CBapKy naiky

H, H, L L, L, B gD Macca,

MM MM MM MM MM MM MM Kr
FA 15 006-0040 — 006-0043 95 20 54 51 1.2
FA 15 006-0050 — 006-0058 95 20 116 109 80 51 1.7
FA 20 006-0046 — 006-0048 106 26 72 60 2.2
FA 20 006-0065 — 006-0074 106 26 142 137 96 60 29

© Danfoss | DCS (MWA) | 2018.09 DKRCI.PD.FM0.A3.50 | 520H9636 | 3




ENGINEERING

TOMORROW

Danfoss He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 338 BO3MOXHbIE OLNOKY B KaTanorax, 6pouuopax N gpyrux neyaTHbIX matepuanax. Danfoss octaensiet 3a co6on npaBo BHOCUTb N3MEHEHWA B NPOAYKUNIO 6e3
npeaBapuTesibHOro yseoMIeHuA. DTO OTHOCKTCA TaKXKe K yxe 3aKasaHHou npoayKuunun, ecsiv ToNbKO BHOCUMbIE N3MEHEHUA He TpeﬁleT COOTBETCTByIOLL[EIh KOppeKLuu1n yxe cornacoBaHHbIX
CI'IeLlI/Id)I/IKaL[I/IVIA Bce TOpProeble MapKku B AAHHOM JOKYMEHTe ABNAITCA COBCTBEHHOCTbIO COOTBETCTBYOLWUX komnaHwii. HaseaHwe v norotun Danfoss aBnsAtoTca cob6cTBEHHOCTbIO Komnanum Danfoss A/S.

Bce npaBa 3awuLieHbl.

© Danfoss | DCS (MWA) | 2018.09 DKRCI.PD.FM0.A3.50 | 520H9636 | 4




